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Όσα «δεν είδε» η Διοίκηση του ΕΦΚΑ, η Υπουργός και οι κάμερες κατά την επίσκεψη Κεραμέως 

στον «χώρο ψηφιοποίησης» του ΕΦΚΑ 

Ή αλλιώς, όταν επιλέγουν προσεκτικά τους χώρους που επισκέπτονται, κυβερνώντες και 

διοικούντες… 

 

 

Σε δελτίο τύπου του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης με ημερομηνία 

17/07/2024 βλέπουμε εκπροσώπους της Διοίκησης να ποζάρουν ευχαριστημένοι από το έργο της 

«ψηφιοποίησης»-σκαναρίσματος κατά την επίσκεψή τους σε «εγκαταστάσεις ψηφιοποίησης». 

Δεν περιλαμβάνεται βέβαια η παραπάνω φωτογραφία, όπου οι πραγματικές συνθήκες 

εργασίας αναδεικνύουν σε όλο του το μεγαλείο, τι σημαίνει η διαρκής ιδιωτικοποίηση και η 

εκχώρηση αρμοδιοτήτων του ΕΦΚΑ σε επιχειρήσεις… 

Οι εργαζόμενοι της ιδιωτικής εταιρίας, δουλεύουν στοιβαγμένοι κυριολεκτικά ο ένας πάνω 

στον άλλο, χωρίς να τηρούνται στο ελάχιστο οι κανόνες υγιεινής και ασφάλειας, σε χώρους που δεν 

κλιματίζονται, με απαράδεκτες συνθήκες και μάλιστα σε κτίριο του φορέα κοινωνικής ασφάλισης, 

στην οδό Αχαρνών 27… Σαν να μη φτάνει που η ιδιωτική εταιρία χρησιμοποιεί τις εγκαταστάσεις και 

τον εξοπλισμό του ΕΦΚΑ, ασκήθηκαν ακόμα και πιέσεις σε συναδέλφους να ανοίγουν το κτίριο 

απογευματινές ώρες ώστε να εξυπηρετηθεί το ωράριο του ιδιώτη!!!  

Μόνο ως κακόγουστο αστείο μπορούμε να θεωρήσουμε τις δηλώσεις της Υπουργού για 

«κεφαλαιώδες έργο ψηφιοποίησης» και «καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών»… 



Δεκάδες εκατομμύρια ευρώ δόθηκαν απλόχερα στην ιδιωτική εταιρία «ψηφιοποίησης» αλλά 

για προσλήψεις μόνιμου προσωπικού στον ΕΦΚΑ, αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις και 

επιστροφή 13ου και 14ου μισθού, η κυβέρνηση μας κουνά το δάχτυλο και μας «προτάσσει» τη 

«δημοσιονομική πειθαρχία» στο όνομα της οποίας τσακίζεται  η ίδια μας η ζωή. 

 

Απαιτούμε: 

 

-Να τηρούνται οι κανόνες υγιεινής και ασφάλειας για όλους τους εργαζόμενους σε όλους τους 

χώρους δουλειάς. 

-Να γίνουν άμεσα προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. 

-Αυξήσεις 20% στους μισθούς και τις συντάξεις, επαναφορά 13ου & 14ου μισθού. 
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